Завдання 10
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, U, V – некорельовані випадкові величини.
	№ варіанту
	Завдання

	1
	Х(t) = t2 U + V cost − sint.   U ∈ N(3; 2),  V ∈ E(0.5).

	2
	Х(t) = t U – 3е−3t V + cost.   U ∈ R(0; 6), V∈ B(10; 0.5).

	3
	Х(t) = et U – V cht + 3.   U ∈ P(0.2), V ∈ R(–2; 2).

	4
	Х(t) = U sint − V t + t5. U ∈ N(1; 2), V ∈ P(2).

	5
	Х(t) = t3 U  – V cos t – 2. U ∈ R(–1; 3), V ∈ E(0.4).

	6
	Х(t) = 3 U sht – е3tV + cost. U ∈ E(0.25), V ∈ R(2; 4).

	7
	Х(t) = 3 + U sin2t – 4t V. U ∈ B(10; 0.3), V ∈ P(3).

	8
	Х(t) = U cos3t – V sint – t. U ∈ R(–3; 1), V ∈ N(–1; 0.5).

	9
	Х(t) = t2 U – V cht + t2. U ∈ E(0.1), V ∈ B(20; 0.2).

	10
	Х(t) = еt U − V sint + t. U ∈ N(–2; 2), V ∈ E(4).
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	№ варіанту
	Завдання

	1
	Z(t) = X(t)sint − Y(t)(t2+1)+et, 
KX(t1,t2) =1/(1+|t2–t1|), KY (t1,t2)=t1t2+1.

	2
	Z(t) = X(t)et −Y(t) cost+e2t, K X(t1,t2) =KY (t1,t2) =1/(1+(t2–t1)2).

	3
	Z(t) = X(t)t−Y(t) cost+sint, KX(t1,t2) = 1/(1+|t2–t1|), 
KY (t1,t2) = cos(t2–t1).  

	4
	Z(t) = X(t)sint−t2Y(t)+et, KX(t1,t2) = cos(t2–t1), KY (t1,t2) = 1/(t12t22).

	5
	Z(t) = X(t)cos3t−(t+3)Y(t)+sint, KX(t1,t2) = KY (t1,t2 ) = exp(–|t2–t1|).

	6
	Z(t) = X(t)e−3t–Y(t)sint–t, KX(t1,t2) = 1+ cos(t2–t1), 
KY (t1,t2 ) = sint2sint1.

	7
	Z(t) = X(t)t+Y(t)e2t–sht, KX(t1,t2 ) = KY(t1,t2 ) = exp(–2|t2–t1|).

	8
	Z(t) = X(t)cost–(3t2+1)Y(t)+sint, KX(t1,t2) = t12t22, 
KY(t1,t2) = cos(t2–t1).

	9
	Z(t) = X(t)cht–3tY(t)+et, KX(t1,t2 ) = 2+cos(t2–t1), KY(t1,t2 ) = t1t2+1.

	10
	Z(t) = t4X(t)–Y(t) cht+cht, KX(t1,t2) = 2+t1t2,KY(t1,t2) = exp(–4|t2–t1|).


3) 
[image: image11.wmf]h(t) Y(t)

 

 g(t) X(t)

 

 t

Z(t) 

-

+

=

2

, де g(t), h(t) – невипадкові функції, 
[image: image12.wmf](

)

t

X

, 
[image: image13.wmf](

)

t

Y

 – центровані випадкові процеси з кореляційними функціями 
[image: image14.wmf](

)

2

1

,

t

t

K

X

, 
[image: image15.wmf](

)

2

1

,

t

t

K

Y


 та взаємною кореляційною функцією 
[image: image16.wmf](

)

2

1

,

t

t

K

XY

. Знайти  математичне сподівання 
[image: image17.wmf](

)

t

m

Z

 кореляційну функцію 
[image: image18.wmf](

)

2

1

,

t

t

K

Z

, дисперсію 
[image: image19.wmf](

)

t

D

Z

, нормовану кореляційну функцію 
[image: image20.wmf](

)

2

1

,

t

t

Z

r

 випадкового процесу Z.
	№ варіанту
	Завдання

	1
	g(t)=t2, h(t)=et, KX =exp(–t1–t2), KY =16exp(–t1–t2), 
KXY =4exp(–t1–t2).

	2
	g(t)=e–2t, h(t)=sin4t, KX =4cos(t1–t2), KY =36cos(t1–t2), 
KXY =12cos(t1–t2).

	3
	g(t)=t, h(t)=e–t, KX  =4(1+t1t2), KY =9(1+t1t2), KXY =6(1+t1t2). 

	4
	g(t)=sinωt, h(t)=t, KX =9cost1cost2, KY =25cost1cost2, 
KXY =15cost1cost2. 

	5
	g(t)=cosωt, h(t)=sinωt, KX  =9t1t2, KY =36t1t2, KXY =18t1t2. 

	6
	g(t)=t2,  h(t)=cos4t, KX =25(2+|t2–t1|)–1, KY =(2+|t2–t1|)–1, 
KXY =5(2+|t2–t1|)–1. 

	7
	g(t)=e–3t, h(t)=3t, KX  =4exp(–|t2–t1|), KY  =9exp(–|t2–t1|), 
KXY =6exp(–|t2–t1|).

	8
	g(t)= sin6t, h(t)=et, KX  =4t1t2, KY  =49t1t2, KXY =14t1t2. 

	9
	3.9. g(t)=t3, h(t)=sin2t, KX  =4sint1sint2, KY =16sint1sint2, 
KXY =8sint1sint2. 

	10
	 g(t)=e–2t, h(t)=cos4t, KX  =(t1t2)2, KY  =16(t1t2)2, KXY =4(t1t2)2.
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. Знайти взаємну кореляційну функцію 
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, U – випадкова величина.
	№ варіанту
	Завдання

	t
	Х(t) = t 2– U е−3t, U ∈ N(2;0.7).

	2
	Х(t)= −Ut2 −sint, U ∈ B(10;0.5).

	3
	Х(t) = U t – 4t2, U ∈ R(3;6).

	4
	Х(t) = U t3 – sint, U ∈  P(4).

	5
	Х(t) = Ucos3t–3, U ∈ P(5).

	6
	Х(t) = − U e−2t – t, U ∈  P(2).

	7
	Х(t) = 3t2 + U е−2t, U ∈ E(0.2).

	8
	Х(t) = U sint + t, U ∈  N(1;2).

	9
	Х(t) = 5t2 − U sint. U ∈ B(10; 0.1).

	10
	Х(t) = −U t3 – cost, U ∈  R(–1;3).
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Знайти  математичне сподівання 
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	№ варіанту
	Завдання

	t
	f(t) = cos6t, U ∈ E(0.2). 

	2
	f(t) = 1/(1+t)2, U ∈ E(0.5).

	3
	f(t) = sin3t, U ∈ B(10;0.3).

	4
	f(t) = 1+e–2t, U ∈ B(20;0.4).

	5
	f(t) = e–3t, U ∈ P(2).

	6
	f(t) = e − 3t, U ∈ P(5).

	7
	f(t) = sin2t, U ∈ N(–1;3).

	8
	f(t) = 1/(2t+1), U ∈ R(–2;4).

	9
	f(t) = sh2t, U ∈ R(–2;2).

	10
	f(t) = 1/(1+t2), U ∈ N(–3;2).


6) Довести, що випадковий процесс 
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 є стаціонарним у широкому сенсі Перевірити властивість ергодичності для математичного спдівання та кореляційної функції. Знайти дисперсію випадкового процесу, U, V − некорельовані випадкові величини. 

	№ варіанту
	Завдання

	t
	Х(t) = (U −2)cos3t – Vsin3t, U ∈ R(0;4), V∈N(32;0).

	2
	Х(t) = (U +2)cos2t – Vsin2t, U ∈ N(−2;2), V∈R( − 32;32).

	3
	Х(t) = Ucos5t – (V− 5)sin5t, U ∈ R(−4;4), V ∈N(34;5).

	4
	Х(t) = (U − 4)cos8t – Vsin8t, U ∈ P(4), V∈ N(0;2).

	5
	Х(t) = (U − 1)cos20t– Vsin20t, U ∈E(1), V ∈ N(0;1).

	6
	Х(t) = (U − 2)cos11t – (V−8)sin11t, U ∈B(10;0.2), V ∈ B(10;0.8).

	7
	Х(t) = (U −1)cos6t – (V − 4/3)sin6t, U ∈ R(−1;3), V ∈P(4/3).

	8
	. Х(t) = U cos21t – ( ) 31−V sin21t, U ∈ R(−1;1), V ∈E (3). 

	9
	Х(t) = (U − 8)cos15t + Vsin15t, U ∈ B(20;0.4), V ∈N(8.4;0).

	10
	Х(t) = U cos5t – (V−5)sin5t, U ∈ R(−2;2), V ∈N(32;5).
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